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TOTALE*

À PARTIR DU MERCREDI 3 DÉCEMBRE À 9 H 30
LA VENTE CONTINUERA LES JOURS SUIVANTS

TOUT DOIT DISPARAITRE

Un aperçu des prix (dans la limite des stocks disponibles)

Série 3 Casseroles CRISTEL
Réf. “MANCHE AMOVIBLE+ POIGNÉE” 
Inox - Tous Feux + Induction  .............  298E60 198E00

Série 4 Casseroles AUBECQ 
Réf. “PLUG AND PLAY”
Inox .......................................................................  160E00  118E00

Sauteuse + Faitout + Couvercle + Mouflette
COOKWAY Réf. “TWO CRISTEL”
Fonte d’Aluminium .....................................  172E70  99E00

Poêle LE CREUSET
Réf. “LES FORGES”
26 cm - Fonte d’Aluminium..................  95E00  68E00

Cocotte LE CREUSET
Réf. “RONDE 28 CM”
Fonte ...................................................................  255E00  179E00

Plat à Four BRETAGNE CÉRAMIQUE
Réf. “RECTANGULAIRE”
42 x 26 cm - Céramique ........................  43E00  29E00

Robot Multifonctions MAGIMIX
Réf. “3200 XL”
Préparateur Culinaire - Noir ................  279E00 225E00

Cafetière Nespresso MAGIMIX
Réf. “CITIZ IVOIRE”
.................................................................................  179E90  148E00

Poubelle BRABANTIA
Réf. “TOUCH BIN”
40 Litres - Inox..............................................  169E00  118E00

Moulin à Poivre ou Sel PEUGEOT
Réf. “ELIS SENSE”
Électrique .........................................................  85E00  59E00

6 Assiettes Plates TABLE PASSION
Réf. “MELODY”
Porcelaine........................................................  35E40  26E00

6 Assiettes Plates GUY DEGRENNE
Réf. “MODULO”
Grès Nature ....................................................  63E00  48E00

Plateau EMSA
Réf. “DECOR”
50 x 37 cm - Melamine ...........................  21E90  15E00

Plat à Gateaux GIEN 
Réf. “MILLEFLEURS”
Faïence .............................................................  63E10  48E00

Ménagère 24 Pièces BUGATTI
Réf. “AMALFI”
Acier Inoxydable  ........................................  166E20  99E00

Ménagère 24 Pièces COUZON
Réf. “ZEPHIR”
Inox 18/10 - Couleur.................................  59E00  35E00

Coffret 6 Couteaux à Steack GUY DEGRENNE
Réf. “QUARTZ”
Poli Miroir - Multicolores ........................  45E00  28E00

Bloc 5 Couteaux COUZON
Réf. “KYU”
Acier.....................................................................  129E00  79E00

6 Flûtes à Champagne VILLEROY & BOCH
Réf. FUNCTION”
Cristallin ............................................................  41E40  29E00

6 Gobelets LEONARDO
Réf. “TWENTY 4”
33 cl - Teqton .................................................  27E00  15E00

6 verres à vin VILLEROY & BOCH
Réf. “FUNCTION”
Cristallin ............................................................  41E40  29E00

Seau à Champagne COUZON
Réf. “BOHEME”
Acier Chromé ................................................  143E10  95E00

Pompe Vide Air à Vin & Champagne
PEUGEOT
Réf. “EPIVAC DUO” ..........................  28E50  18E00

Tire-Bouchon
PEUGEOT
Réf. “BALTAZ” .........................................  79E00  48E00

Carafe à Décanter PEUGEOT
Réf. “VARIATION”
Verre Soufflé Main .....................................  66E00  49E00

Fauteuil Patchwork ZUIVER
Réf. “MULTICOLOR”
Tissu ....................................................................  229E00  178E00

Vase BASTIDE
Réf. “BEAUBOURG” 
50 cm - Céramique  .................................59E00  39E00

Lampe Twist ENVY
Réf. “NOIRE/BLANCHE” 
Hauteur 73 cm .............................................115E00  79E00

Tableau INTERIEUR DIFFUSION
Réf. “FEMME” 
80 x 120 cm ................................................199E00  135E00

Sculpture MACRANDER
Réf. “COUPLE”
Céramique .........................................................  59E90  38E00
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VÊTEMENTS
Chemise ML Homme SUN VALLEY 

Réf. MANZANAR 

97% Coton, 3% Elasthanne........................49€99	 24€99

Polo Homme TIBET 

Réf. MAGIC 

100% Coton.................................................39€95	 19€95

Sweatshirt Homme THE NORTH FACE 

Réf. DREW PEAK 

100 % Coton................................................79€90	 39€95

T-shirt ML Femme BEST MOUNTAIN 

Réf. LYDIE 

90% Polyester, 10% Viscose.......................29€90	 14€95

Veste Femme LUHTA 

Réf. CARITA - 68% Polyester,  

26% Viscose, 6% Elasthanne.....................44€90	 24€95

Pantalon Femme SUN VALLEY 

Réf. LIVAND 

98% Coton, 2% Elasthanne........................59€00	 31€95

Anorak ski Femme FUSALP 

Réf. MOORA FUR - Extérieur 77% Polyamide, 23% Polyuréthane 

Doublure et garniture 100% Polyester,  

fourrure raton laveur.................................450€00	 269€95

Anorak ski Femme DUVILLARD 

Réf. MOORA FUR - Extérieur 86% Polyamide, 14% Elasthanne 

Doublure 100% Polyamide 

Garniture Ouate 100% Polyester.............539€90	 324€95

Anorak ski Homme SALOMON 

Réf. WHITLIGHT - Extérieur 85% Nylon, 15% Elasthanne  

Doublure 93% Polyester, 7% Elasthanne 

Garniture 100% Polyester........................499€90	 299€95

Pantalon ski Femme EIDER 

Réf. FERNIE - Extérieur doublure et garniture  

100% Polyester.........................................159€95	 95€95

Doudoune Femme PATAGONIA 

Réf. NANO PUFF - Extérieur doublure  

et isolant 100% polyester.........................210€00	 144€95

Polaire Femme THE NORTH FACE 

Réf. INCIPENT HOODED - 42% Polyester,  

37% Nylon et 21% Elasthanne................149€00	 99€95

Veste montagne MILLET 

Réf. FITZROY 

100 % Polyamide......................................139€90	 94€95

MATÉRIEL
Skis ROSSIGNOL 

Réf. UNIQUE4 + FIX 

Piste, polyvalents, accrocheurs................459€95	 319€95

Skis FISHER 

Réf. PROGRESSOR + FIX 

Piste, polyvalents, toutes neiges..............329€00	 229€95

Skis TRAB 

Réf. DUO SINTESI 

Skis rando, légers, très maniables...........399€00	 279€95

Chaussures ski LANGE 

Réf. RX100  

Confort et précision..................................299€00	 199€95

Chaussures ski rando GARMONT 

Réf. RADIUM 

Légeres et confortables............................599€00	 349€95

Bâtons téléscopiques GIPRON 

Réf. RED 

Solides et compacts....................................55€00	 35€95

Casque SALOMON 
Réf. CRUISE 
Bonne protection et grand confort...............80€00	 55€95

Casque SALOMON 
Réf. PEARL 
Bonne protection et grand confort...............80€00	 55€95

Sac à dos MILLET 
Réf. MATRIX 20 
Rando et alpinisme.....................................99€95	 69€95

Sac à dos MILLET 
Réf. PROLIGHTER 
Rando, alpinisme et ski de rando.............139€95	 97€95

CHAUSSURES
Chaussures rando SALOMON 
Réf. M AERO 
Contagrip..................................................130€00	 89€95

Chaussures rando SALOMON 
Réf. SECTOR 
Contagrip et Gore-tex...............................130€00	 89€95

Chaussures rando MILLET 
Réf. CHARPONA 
Vibram et Gore-tex...................................319€95	 219€95

Chaussures trail rando SALOMON 
Réf. ALP LTR 
Contagrip et cuir.......................................130€00	 89€95

Chaussures trail rando SALOMON 
Réf. SPEEDCROSS 
Contagrip..................................................130€00	 89€95

Chaussures hautes montagne MILLET 
Réf. NEW BRENVA EVO 
Vibram et Gore-tex...................................399€00	 279€95

Chaussures hautes montagne MILLET 
Réf. BRENVA GTX 
Vibram et Gore-tex...................................380€00	 229€95
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LIQUIDATION
TOTALE*

À PARTIR DU MERCREDI 4 OCTOBRE A 9H30
LA VENTE CONTINUERA LES JOURS SUIVANTS
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 Un aperçu des prix (dans la limite des stocks disponibles)
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